



заметны, образуют равные углы и надлежащим образом окрашены, ведь тогда они возвещают хорошую внутреннюю природу.

Если треугольник достаточно обширный, он обозначает щедрость.

И если пространство плоскости хорошего цвета, это означает сухость тела. А если нет — то противоположное.

И если пространство гладкое, без морщин, это означает сухость тела. Нездоровый цвет указывает на головные боли от грубой пищи или от холода.

Иногда случается, что правая и левая линии образуют угол в вогнутости руки и пространство треугольника стянуто, тогда это обозначает несчастье, жадность и скупость. А если нет — то все наоборот.

Иногда эти линии пересекаются между пальцами, и если они прерывающиеся или разветвленные, то указывают на хорошие способности, постоянство, предусмотрительность и другие подобные качества.

И если линии слишком тонкие на концах, то они говорят о расточительности или щедрости из тщеславия.

И если правая линия пересекает левую, где должен быть угол, то человек этот сожалеет о проявленной щедрости.